

辽宁省新闻简讯

辽宁抚顺市法轮功学员张慧强被迫害情况

辽宁省抚顺市东洲区法轮功学员张慧强，2024年10月21日晚遭绑架抄家，关押在沈河区看守所，11月27日被非法批捕，在三十七天时间里没有任何人提审，直接批捕。

近日，他已经被转到沈阳大东看守所关押，一直还没有人与其交谈。

辽宁省清原县被绑架的法轮功学员王南方等人后续情况

2024年12月20日，所谓案卷已经移交到法院。被非法取保候审的法轮功学员刘海涛、黄玉萍、李淑芹、王国忠、莱春莲，在检察院阶段让他们认罪认罚。法轮功学员都不配合。

辽宁绥中县法轮功学员杨将威面临非法开庭

葫芦岛连山法院将于2024年12月26日上午9点30分，对杨将威非法开庭。法官：王月秋，电话0429-2164052，地点在连山法院刑事审判庭。

辽宁省锦州市义县前杨乡大法弟子岳井霞被绑架信息

2024年12月18日上午九时多，辽宁省锦州市义县前杨乡派出所所长赵鑫宇带队，共计五、六个人，来到岳井霞家查户口，要户口本并询问孩子等情况。随后县国保大队一行四、五个人进来，假装偶遇，实则开一台车同来，车子停在路口未开进来。然后，在开始岳井霞家翻东西，柜子、棉被等都翻开，抄走师尊法像、大法书籍、电脑等私人用品。◇



遭四年非法追捕 辽宁北镇市83岁老太崔亚军去世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁锦州地区北镇市83岁的法轮功学员崔亚军老太太，被迫流离失所，被非法通缉四年。她身体出现严重病态，于二零二四年十二月回到家中，到家时北镇的警察已经等她多时了。当晚家人把老人送到医院，被告知无法救治，她回到家中时二名警察也在她家中看守。崔亚军于十二月二十二日含冤离世。

二零二零年三月二日，疫情严重期间，当时79岁的崔亚军去农村贴真相粘贴，希望人们能够躲过大灾难，被受中共谎言毒害的人举报。广宁乡派出所出动警察把她带到派出所，之后又把她带到北镇市刑警大队非法审讯后，警察去非法抄家，翻出了让世人明白真相的资料。崔亚军被所谓“取保候审”，于半夜十一点放回家。

同年四月二十三日，崔亚军的家属接到北镇市法院的电话，让崔亚军五月六日到法院。崔亚军的家属都是上班族，让崔亚军到法院签字放弃修炼，崔亚军坚决不同意，不放弃修炼，后无奈离家。

崔亚军在外流离失所几个月后出现病态，想回家，北镇市广宁乡派出所还是不放她，让她在“三书”上签字，家属和亲戚都让她签字，放弃修炼，放弃对真善忍的信仰。她坚决不签，坚守良知，将近八十岁的她被迫在外漂泊。

崔亚军遭到辽宁省北镇市公安局

非法通缉，同时北镇社保冻结了崔亚军的社保工资，从经济上加重迫害她。

二零二四年，已经83岁的老人承受不住这样残酷的迫害，身体出现了严重的情况，十二月她联系到了家人，并回到家中。她到家时，北镇的警察已经等她多时了。当晚家人把老人送到医院，被告知无法救治，回到家中。当时二名警察也在她家中看守。就在这种恐怖氛围中，崔亚军老太太于十二月二十二日含冤离世。

据明慧网报道的信息统计，二零二三年辽宁省锦州地区法轮功学员仍然受到中共的严重迫害，其中至少32人次被骚扰，33人被绑架抄家，8人被非法拘留，26人被非法判刑（其中包括二零二二年5例），2人被非法停发养老金。二零二三年九月十日晚，北镇市大屯乡派出所警察以发放真相资料为由，绑架了法轮功学员程海军，以及朱成芝和肖中江夫妇，并连夜抄家。之后，大屯乡派出所勾结凌海市检察院，把三位法轮功学员构陷到凌海市法院。二零二四年一月二十六日，程海军被非法判刑一年八个月，朱成芝被非法判刑一年四个月，肖中江被非法判刑六个月。

由于中共对网络的封锁等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实，遭迫害的实际人数更多。◇

迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

辽宁省沈阳市沈北新区新城子街警察骚扰法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）近期，辽宁省沈阳市沈北新区新城子街派出所警察骚扰当地多名法轮功学员。

二零二四年十二月十一日，沈阳市沈北新区新城子街几名警察，来到法轮功学员赵凤杰的母亲家，找赵凤杰（赵凤杰母亲患脑血栓多年，生活不能自理，由赵凤杰和弟弟轮流照顾）。那天恰巧赵凤杰不在母亲家，他们没有见到，就问赵凤杰的父亲，躺在床上的赵凤杰母亲炼不炼法轮功？其父亲说以前炼，现在身体这样，已经好几年不炼了。警察没再说啥，就都走了。

十二月十三日，新城子街派出所警察又来到法轮功学员李素艳家敲门。当时李素艳没在家，她丈夫隔着门问：你们是哪的？来人说是街所的，问李素艳是否在家？李素艳丈夫说不在。他们就走了。隔天，又有警察来敲门，问李素艳在家没？李素艳丈夫说没在，他们就



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

又走了。

十二月十三日，警察又来到法轮功学员庞玉娟家敲门。庞玉娟问谁呀？回答是街所的。庞玉娟打开门，把他们让进屋。几名警察很客气，问庞玉娟多大年纪了，并且问庞还炼法轮功不？庞玉娟告诉他们：我今年已经 81 岁了，还在炼。警察听后都感到惊讶，都说：太年轻了，身体也太好了不象 80 多。还说都 80 多岁了，还把屋子收拾的这么干净。一个小警察一直瞅着庞玉娟笑。之后也没说啥，就都走了。

同日，警察用电话骚扰了法轮功学员刘素兰的儿子，还去了法轮功学员刘素兰家敲门骚扰。

另外，二零二四年九月十四日下午三点多，沈阳市沈北新区新城子街公安局七、八个警察闯到现年已 83 岁的法轮功学员齐同绵和已经 79 岁的法轮功学员于兰芬老夫妻家。进门后，他们说有人举报齐同绵老人张贴法轮功真相标语，并让老人配合去局里“做调查”。老人据理力争，不配合他们。老伴于兰芬也是奋力阻止警察要把齐同绵老人带走。几经抗争和僵持，时间已经到了晚上八、九点钟，经过一下午的折腾，刚刚大病初愈 80 多岁的齐同绵老人，突然无力的倒在了地上。警察见状，一个警察说：今天晚了，我们先去吃饭明天再来。说着就都匆匆走了。◇



丹东市法轮功学员杨春秀遭迫害的情况

【明慧网】辽宁省丹东市法轮功学员杨春秀，2023 年 11 月 13 日，因为给居家楼下小卖店女主人两本 2024 年明慧新年台历，被店主人举报。

辖区广济派出所所长门洋带几名警察来到杨春秀家，以有人举报为由，对家中非法搜查，拿走了多本大法书。所长门洋看到杨春秀家中有两位老人，年岁很大，同意杨春秀给老人把饭做好，然后把杨春秀带到派出所，天黑以前放回家。

几天后，杨春秀到派出所索要被从家中拿走的大法书未果。而后，杨春秀又给所长门洋写信讲述法轮功真相，自己送到派出所。

2024 年约 7、8 月份，广济派出所警察让杨春秀到所里去，通知她，对她做出“取保候审”的决定，并让她签字。杨春秀拒绝签

字，警察又打电话让她儿子到派出所，胁迫她儿子给签了字。

就在今年 2024 年 11 月，杨春秀在九道街区发 2025 年明慧台历给世人，再次被兴东派出所的警察绑架，杨春秀向警察讲述了迫害法轮功的真相，让警察明白了真相。当日傍晚，杨春秀回家。

2024 年 12 月初，广济派出所打电话让杨春秀到派出所，同时也叫了她儿子，并对他儿子说你妈又去发台历了，被兴东派出所绑架，这次要把你妈的案卷送到检察院，并让杨春秀在他们拿出的纸上签字。杨春秀拒绝，这次她儿子也拒绝签字。广济派出所所长：门洋手机：18642501551

副所长：高小锋 ◇

信仰无罪 停止迫害

你知道吗

**法轮功在中国
一直是合法的**

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇